
PRILOGA: Podrobnejše informacije o izbranih primerih dobrih praks, ki 
jih bomo obiskali 

 
1.DAN 
Mariborsko, Slivniško in Hočko Pohorje 
Na območju Pohorja ob zgornji postaji Pohorske vzpenjače si bomo ogledali projekt TOTI LAS 
Doživetja Bolfenk in LAS Lastovica: Prenova turističnih atrakcij na Pohorju. V obeh projektih 
so bile urejene bioenergetske točke v naravi, za zdravljenje različnih zdravstvenih tegob. Slap 
Skalca ali Framski slap je eden od večjih slapov v tem delu Pohorja, v okviru LAS je bila preurejena 
okolica slapa in urejene predstavitvene table za interpretacijo narave. V okviru Doživetja Bolfenk 
je bila postavljena urbana oprema (otroška igrala, foto točka, informativne table) in vzpostavljen 
Alpinarum.  

 

 

 

 

 

 

 

Kosilo v Hotelu Tisa predstavlja značilno (hribovsko) kulinariko tega področja, okusen Pohorski 
lonec in značilna lokalna sladica - Pohorska omleta, ki je priljubljena pri obiskovalcih Pohorja. S 
Pohorja vendar ne morete oditi, ne da bi jo poskusili! Vodstvo hotela Tisa se aktivno vključuje v 
Turistično društvo gostincev Pohorja, ki je sodelovalo pri projektih LAS Lastovica. 

 

 

 

 

 

Čebelarstvo Cesar: klasični in drzni medeni užitki z okusom Pohorja. Če darovom cvetočih 
pohorskih travnikov in gozdov dodamo še kanček inovativnosti, dobimo izvirne medene okuse 
čebelarstva Cesar, ki bodo zapeljali vaše brbončice. Poskusili boste penečo medico in druge 
medene dobrote in se sprehodili skozi majhen vrt, poln medonosnih rastlin. Marko Cesar vam bo 
predstavil svojo zgodbo, njegove izdelke pa boste seveda tudi lahko poskusili. S svojimi 
aktivnostmi je bil večkrat uspešen na javnih pozivih TOTI LAS.  

 

 

 

 

https://hotel-tisa.si/
https://www.medica-cesar.si/


Kungota in Svečina 

V Kungoti je bilo izvedenih več projektov, kjer je bil urejen vaški trg s prireditvenim prostorom, 
fitnes na prostem, urejeno športno igrišče in vzpostavljen trajnostni podeželski šolski vrt. Z 
različnimi projekti v obeh preteklih finančnih perspektivah smo povezovali lokalno turistično, 
vinsko in kulinarično ponudbo, zato vam nekatere od teh zgodb želimo približati z ogledom 
slovitega »srca med vinogradi« ali Svečinskega srčka, hkrati pa vas še popeljati v preteklost z 
ogledom razstave »Bila je Jugoslavija«. Zvečer pa bomo naše brbončice razvajali na izletniški 
kmetiji Vina Leber. 

 

 

 

 

 

2. DAN 
Maribor: Hiša stare trte in Muzej stare trte na Lentu bosta združena v eno doživetje. Maribor se 
identificira in pozicionira s najstarejšo plemenito vinsko trto na svetu. Stara lepotica je videla in 
doživela več, kot pa si lahko predstavljamo. Si želite slišati njeno zgodbo?  

 

 

 

 

 

 

 

Posestvo sončni raj s fontano vin 

Bogdan Mak z družino je v naselju Vodole ustvaril pravi mali raj na zemlji. Njegova zgodba je prava 
inspiracija za nove, inovativne vsebine in visoko dodano vrednost storitev na podeželju. Ustvaril 
je, kot sam pravi, doživljajsko kmetijo, kjer si spočijemo telo in duha. Drobcen košček njegove 
zgodbe je bil sofinanciran tudi iz sredstev LEADER v prejšnji perspektivi. 

 

 

 

 

 

 

https://vino-leber.si/
https://najstarejsatrta.si/
https://oldestvinemuseum.si/sl/
https://www.fontanavin.com/

